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1. RELATIONS FONCTIONNELLES

In{ab)=Ina+Inb, oka>0et5>0
exp(a + b): expaxexpb
2. CALCUL DIFFERENTIEL ET INTEGRAL

a) Limites usuelles

Comportement g l'infini
lim Inz=+ee ;

t—rtos

lim & =+eo ;

Comportement i l'origine

lim It =—es
-0

Sig>0, lims* =0 ; si @<0, lim % =+oo
10 150

t—3+o0
. s . . .
Sia>0, r-laufmi =+too si <0, ’i)n:l“t =0 Sig>0, tim @ hr=0.
=0
Croissances comparées ¢ l'infini
r
Sie>0, Iim - +o0
[
Sia>0, lim B=o
trpoa &
b) Dérivées et primitives
Fongtions usuelles
O ) Fi0) )
1
lat - 1 2
H =1+tan“¢
, . tans coszt
¢ e o 1
1 a1 ¢ st
% (xe €©) /31 1=
: 1
sin ¢ cost? Arctant .i._z_
cos? —sint +
Opérations

(u+v)’= u' v
(eu) = ko’

() =o' vuy

¢) Calcul intégral
Valeur moyenne de fsur [a, b) :

Lo

b

(ou) =(ou)
,
e e
,

! u L . e
(n%) =—, » 4 valeurs strictement positives
U

’
(ua) =aua—1 u

Intégration par partiés :

J /) 0= BN - [ ) ) 0
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d) Dévelopgements limités

3 2
sint:t—%!-+ s (=1)P (2 +12P+Ie(f) cost= x-?+ L (- )v(—)-+z2ps(z)

¢) Equatious différentielles

Equations Solutions sur un intervalle T

30)

alt) X +blt)x=0 f)= ke~ o3 G est une primitive de ¢ > 20

3. PROBABILITES

a) Loibinomiale P(X = k)= Chptgmt o Ck =~—L_!_—— s EX)=mp ; o(¥)=frpq

kln-r)
b) Loi de Poisson
T4 02 03 04 05 0,6
e At [} 08187 | 07408 | 06703 | 06065 | 05488
k! 1 01637 | 02222 | 02681 | 03033 | 03203
2 0,0164 | 00333 | 00536 | 00758 | 00988
E(x)=1 3 00011 | 00033 | 00072 | 00126 | 00198
4 00000 | 00003 | 00007 | 00016 | 00030
Vix)=1 5 00000 | 00001 ) 00002 | 00003
6 0,0000 | 0,0000 | 0,0000
| 15 2 3 4 5 6 7 3 9 10
0 0368 | 0223 | 0135 | o050 | 0018 | 0007 | oo0oz | ocoor | eos0 | osc0 | o600
1 0368 | 0335 | 0271 | 0145 | 0073 | 0034 | 0015 | o006 | 0003 | ooox | 0000
2 0184 [ 0251 | 6271 | 0224 { 0147 | 008 | 0045 | ooz2 | o011 | oo0s | oc02
3 0061 | 0126 | 080 | 0224 | 0195 | o140 | oos9 ! 0052 | o0m29 | o015 | o008
4 0015 | 0047 | 0090 | 0168 | 0195 | 017 | 0134 | o091 | 0057 | 0034 | o019
5 0003 { 0014 | 0036 | 0101 | 0156 | 0176 | Ox61 | 0128 | 0092 | o0o61 | 0.038
6 0.000 | 0004 | 0012 | 0050 | o104 | ot46 | oa6r | 0149 | a2z | o0e91 | o0e
7 0000 | 0001 | 0003 | 0022 | 0060 | o104 | 0138 | oa49 | oae0 | o0m7 | ce90
8 0000 | 0001 [ 0008 | @030 | 0065 | o103 | o130 | ore | o132z | o013
9 0000 | 0003 | 0015 | 0036 | 0065 | o001 | ox24 | o0asz | oazs
10 o001 | 0005 | 0018 | o0d1 | 0071 | o090 | oamd | oazs
1 0000 | 0002 | 0008 | 0023 | 0045 | 0072 | 0097 | 0114
2 o001 | 0003 | 0011 | 0026 | 0048 | 0073 | 005
13 o000 | o001 | 0005 | 0014 | 0030 | o050 | o007
14 0000 | 0002 | o007 | 0017 [ 0032 | 0052
15 0001 | 0003 | 0009 [ o010 | 0035
16 0000 | o001 | 000 | oom | o022
7 0001 | 0002 | 0006 | 0013
18 0000 | 0001 | 0003 | 6007
19 0.000 { 0.001 | 0004
20 0001 | o002
21 0000 § 0001
2 0.000
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¢) Lof normale
12
La loi normale centrée réduite est caractérisée par la densité de probabilité : f{x)=—==¢ 2

Vom

EXTRAITS DE LA TABLE DE LA FONCTION INTEGRALE DE LA LOI NORMALE CENTREE, REDUITE #(0,1)

H(1)=P(Tsr)=.f_;f(x)dx

t 0,00 9,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 &0_9_1
0,0 0,5000 0,504 0 0,508 0 05120 0,516 0 0,5199 90,5239 0,5279 05319 0,5359
0,1 0,5398 0,543 8 05478 05517 0,5557 0,559 6 0,563 6 0,5675 0,571 4 0,5753
0.2 0,5793 0,583 2 9,587 1 05910 0,594 8 0,598 7 0,602 6 0,606 4 0,6103 0,614 1
03 0,6179 0,621 7 0,6255 0,6293 0,633 1 0,636 8 0,640 6 0,644 3 0,648 0 90,6517
04 0,6554 0,659 1 0,662 8 0,6664 0,670 0 06736 06772 0,680 8 0,684 4 0,6879
05 0,6915 0,6950 0,698 5 0,7019 0,705 4 0,708 8 08,7123 0,7157 07190 0,7224
0.6 0,7257 0,729 0 07324 0,7357 0,7389 0,7422 0,7454 0,748 6 07517 0,7549
0,7 0,758 0 90,7611 0,7642 0,7673 0,770 4 04,7734 0,776 4 0,779 4 07823 0,7852
03 0,7881 0,791 0 0,793 9 0,796°7 0,799 5 94,8023 06,8051 0,8078 0,810 6 0,8133
9.9 0,8159 0,818 6 0,8212 0,8238 08254 09,8289 90,8315 0,834 0 08,3365 0,3389
1,0 0,8413 0843 8 0,846 1 0,848 5 0,850 8 08531 0,8554 0,8577 0,859 9 90,8621
1,1 0,864 3 0,866 5 9,868 6 0,8708 087129 08749 08770 03790 0,881 0 0,883 0
1,2 0,884 9 0,886 9 0,8888 0,890 7 06,8925 0,804 4 0,8062 0,898 0 0,899 7 0,901 5
13 0,903 2 9,904 9 0,906 6 0,908 2 0,909 9 09115 98,9131 0,914 7 09162 09177
14 0,9192 0,920 7 06,9222 0,923 6 09251 03,9265 0,9279 09,9292 09306 90,9319
15 09332 09345 0,9357 09370 0,9382 0,9394 0,940 6 09418 09429 09241
1.6 0,9452 0,946 3 0,9474 0,948 4 0949 § 09505 09515 09525 09535 0,954 5
1,7 0,955 4 0,956 4 09573 0,958 2 0,959 1 0,9599 0,9608 09616 0,962 5 0,963 3
1,8 0,964 1 09649 0,965 6 0,966 4 0,9671 0,967 8 0,963 6 0,969 3 0,969 9 0,970 6
19 0,9713 09719 09,9726 0,9732 0,973 8 09744 0,9750 09756 09761 0,9767
2,0 09772 09779 0,9783 09788 09793 09798 0,9803 0,980 8 09812 0,981 7
2,1 09821 09826 0,983 0 0,983 4 09838 09842 0,984 6 09850 09854 0,985 7
22 0,9861 09864 0,986 8 09871 09875 0,9878 0,988 1 09884 0,9887 4,989 ¢
23 09893 0,989 6 0,989 8 09901 09904 0,990 6 0,990 9 09911 99913 09916
24 08,9918 0,9920 0,9922 09925 99927 0,9929 0,9931 09932 09,9934 0,993 6
2,5 0,993 8 0,9940 0,994 1 60,9943 4,994 5 0,994 6 09948 0,994 9 09951 0,9952
2,6 0,9953 09,9955 0,9956 0,9957 09959 0,996 0 0,996 1 0,996 2 0,9963 0,996 4
2,7 0,996 5 0,996 6 0,996 7 0,996 8 09,9969 0,99790 0,?97 1 0,9972 09973 0,9974
2,8 0,997 4 0,9975 0,997 6 06,9977 0,997 7 0,997 8 09979 0,997 9 0,9980 09981
2.9 09981 0,9982 0,9982 0,9983 0,998 4 0,9984 09985 0,998 5 0,998 6 0,998 6

TABLE POUR LES GRANDES VALEURS DE ¢
T 30 31 32 33 ] y 35 1 36 1 38 1 40 | a5 |

| 34
Lo | 0.09865 | 099904 | 099931 | 6,99952 | 099966

1 099976 | 6999841 | 0999928 | 0,999968 | 0999997 |

Nota: TI{(~t)=1~TI{)




